
 
 

Вариант 1 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





, A


 nAД


, pA





1 . 

Требуется построить вектор .
2

1
pnm


  

2.Даны три вектора )4,2(а


, )1,2(в


, )2,5( с


. 

Найти координаты вектора cbad


532 
3. Даны точки А(-1,5), В(2,1), С(-2,3), Д(2,2). 

. 

Найти разложение вектора по базису  и 


ВД  


АС


АВ . 

4. Даны векторы kjiа


 2  и jib


5 .  Найти апрв


 . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 
вершине А. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(1,2,3), В(0,4,5), С(-1,2,0). 

7. Дана сила F


=(1,2,3), приложенная к т.А(-1,0,2). Определить величину и направление 
момента этой силы относительно .В(0,0,0).  т

8. Упростить данное выражение    ijkkji


,,   

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjiа


 3 , 

kjiв


32  , с kji


 3
а


, если за основание параллелепипеда взят параллелограмм, 
построенный на векторах  и в


. 

 
 

Вариант2 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





, A


 nAД


, pA





1 . 
.Требуется построить вектор 2pnm


  
2.Даны три вектора )2,7,5(а


, )4,0,3(в , )1,1,6( с


. 

Найти координаты вектора cbad


265  . 
3. Даны точки А(1,-2), В(2,1), С(3,2), Д(-2,3). 

 

Найти разложение вектора  по базису и  АД АВ  


АС .

4. Даны векторы kjiа


233   и kib


5 . Найти впра

 . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 
вершине В. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(-1,3,-7), В(-1,2,0), С(3,2,1). 
7. Дана сила F


=(2,-1,3), приложенная к т.А(1,-1,2). Определить величину и направление 

момента этой силы относительно т.В(1,1,1). 

8. Упростить данное выражение  jikji


 ,2  

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjiа


 32 , 

kiв 25  , kjс


53  , если за основание параллелепипеда взят параллелограмм, 

построенный на векторах а


 и c


. 
 
 
 
 
 



Вариант3 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





, A


 nAД


, pA





1 . 

Требуется построить вектор .
2

1

2

1
pnm


  

2.Даны три вектора )2,6,4( а


, )4,1,3(в


, )0,1,1(с


. 

Найти координаты вектора cbad


42
2

1
 . 

3. Даны точки А(1,5), В(2,2), С(0,-2), Д(1,4). 

Найти разложение вектора по базису и  


ВД  


АС  


АД .

4. Даны векторы kjiа


 2  и jib


5 , kjic


233   

Найти ) . 2( вaпрc


 


5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 
вершине С. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(0,4,5), В(1,1,1), С(4,3,-1). 
7. Дана сила F


=(1,-1,2), приложенная к т.А(1,0,5). Определить величину и направление 

момента этой силы относительно .В(3, ,2   т -1 ).

8. Упростить данное выражение      kjikkijkji


 ,,,  

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjа


 2 , 

kjiв


232  , с kji


342  , если за основание параллелепипеда взят 

параллелограмм, построенный на векторах b


 и c


. 
 
 

Вариант4 
1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами-  

ребрами mАВ



 

, A nAД


, pA


1



. 

Требуется построить вектор .
2

1
2 pnm


  

2.Даны точки А(3,-1,2), В(1,2,-1), С(-1,1,-3),Д(3,-5,3). Проверить, что векторы и 
коллинеарны. Установить, какой из них длиннее другого и во сколько раз, как они 
направлены – в одну или в противоположные стороны. 



АВ  


СД  

3. Даны точки А(3,4), В(-2,3), С(1,3), Д(7,5). 
 

Найти разложение вектора  по базису АВ  и АД . ВС


4. Даны векторы kjiа


 2  и jib


5 , kjic


57  . 


Найти ) . 

5. Даны  А

23( вапрс 


 вершины Δ ВС: А(2,-1,3), В(1,1,1), С(0,0,5). Найти внутренний угол при 
вершине А. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). 
7. Дана сила F


=(3,4,-2), приложенная к т.А(2,-1,-2). Определить величину и направление 

момента этой силы относительно т.В(1,1,4). 

8. Упростить данное выражение    kjikjijkji


4,2,2   
9. Вычислить объем тетераэдра, вершины которого находятся в точках А(2,-1,1), В(5,5,4), 
С(3,2,-1), Д(4,1,3). Найти высоту, опущенную из вершины Д. 
 
 



 
Вариант5 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с - ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





1 векторами . 

Требуется построить вектор .
2

1
2 pnm


  

2.Даны точки А(1,-1,3), В(2,4,-5), С(3,3,1),Д(4,8,3). Проверить, что векторы и 


коллинеарны. Установить, какой из них длиннее другого и во сколько раз, как они 
направлены – в одну или в противоположные стороны. 
 



АС  

ВД

3. Даны точки А(1,-1), В(3,2), С(-1,2), Д(4,-7). 
 

Найти разложение вектора по базису АД  ВА  и

4. Даны векторы



ВС . 

kjiа


43   и kjib


243  , kjic


4 . 

Найти 2(пр


  ) . 

 вершины  АВС: А(2,-1,3), В(1,1,1), С(0,0,5). Найти внутренний угол при 

щадь треугольника АВС: А(2,-1,3), В(-1,2,0), С(0,4,5). 

вса

5. Даны  Δ
вершине В. 
6. Найти пло
7. Дана сила F


=(2,2,9), приложенная к т.А(4,2,-3). Определить величину и направление 

 смомента этой илы относительно т.В(2,4,0). 

8. Упростить данное выражение    kjkijiji k


2,2,   22 
9. Найти объем и высоту пирамид и ы, опущенную на грань АВС, есл вершины пирамиды 

Вариант6 
1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с -  

А(2,0,0), В(0,3,0), С(0,0,6), Д(2,3 ,8). 
  

 векторами

ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





. 1

Требуется р  построить векто .22 pnm


  

2.Даны точки А(1,0,2), В(3,4,-1), С(9,11,-6),Д(5,3,0). Проверить, что векторы и
к он

 


АВ   


СД  
коллинеарны. Установить, какой из них длиннее другого и во сколько раз, ка и 
направлены – в одну или в противоположные стороны. 
3. Даны точки А(5,-10), В(2,7), С(-2,3), Д(1,1). 

Найти разложение вектора 


АВ  по базису  и


ВС и 


ВД . 

4. Даны векторы а kji


 2  и ib kj


 43 , kjic


2 . 

Найти спр ва




)(  . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(0,5,2), В(4,3,-1), С(3,-1,2). Найти внутренний угол при 
вершине С. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(2,-1,3), В(1,1,1), С(0,0 ,5). 
7. Дана сила F


=(3,4,-2), приложенная к т.А(2,4,0). Определить вели

 и
чину и направление 

смомента этой лы относительно т.В(4,3,-2). 

8. Упростить данное выражение    kjiijikji


232,2,  . 
9. Найти объем и высоту пирамид если
А(5,2,0), В(2,5,0), О(0,0,0), С(1,2 ,

ы, опущенную из вершины С,  вершины пирамиды 
4). 

 
 
 



 
Вариант7 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с - ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





1 векторами . 

Требуется построить вектор .2
2

1
pnm


  

2.Даны три вектора )6,2,3( а


, )0,1,2(в


, )3,2,4( с


. 

Найти координаты вектора cbad


46  5 . 

3. Построить векторы jiа


 24   , jib


53  , jic


7 .Разложить вектор по  c


 

векторам a


 и b

аналитически и геометрически. 

. Даны точки А(1,2,3), В(-1,2,0), С(3,4,4 2),Д(-7,0,5).  


Найти   АДпр
ВС

.

5. Даны вершины Δ АВС: А(4,-2,3), В(0,-1,3), С(3,-4,5). Найти внутренний угол при 
вершине А. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(4,-2,3), В(0,-1,3), С(3,-4,5). 

7. Даны три  силы М


=(0,5,1), N


=(3,-1,1), P


 =(-1,1,1), приложенныя к т.С(7,1,3). 
Определить величину и направление момента  равнодействующей этих сил относительно 
т.А(0,-1,2). 

8. Упростить данное выражение    ijkkji


,3,32   
9. Даны вершины пирамиды А(3,5,4), В(8,7,4), С(5,10,4), Д(4,7,8). Найти объем пирамиды 
и длину его высоты, опущенной из вершины Д. 
 

Вариант8 
1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами-  

ребрами mАВ



  

, A nAД , pA


1



. 
.Требуется построить вектор 22 pnm


  
2,3( а2.Даны три вектора )0,


, )0,2( ,1в


, ) 3,2,4( с


. 

Найти координаты вектора cbad


53  . 

3. Построить векторы jiа


45   , ib


3 , jic


819  .Разложить вектор c  по векторам 

 и 

аналитически и геометрически. 



a


b
 

4. Даны векторы kjiа


233   и kib


5 . 

Найти )3(  авпра





. 

 вершины  АВС: А(5,-6,2), В(1,3,-1), С(1,-1,2). Найти внутренний угол при 

щадь треугольника АВС: А(7,3,4), В(1,0,6), С(4,5,-2) и длину его высоты, 

5. Даны  Δ
вершине В. 
6. Найти пло
опущенной из вершины С. 

7. Даны три  силы М


=(-5,9,13), N


=(1,-2,1), P


 =(2,-1 ,-11), приложенныя к т.С(2,3,0). 
Определить величину и направление момента  равнодействующей этих сил относительно 
т.В(0,3,-6). 
 

8. Упростить данное выражение  kjkji


2,23  . 

лепипеда, построенного на векторах9. Найти объем и высоту паралле  kjiа


 3 , 

kjiв


32  , kjiс


 2 ,

 векторах b


 и

 если за основание параллелепипедавзят ,  параллелограмм

построенный на c


. 



 
Вариант9 

1. Дан параллелепипед АВ ДА 1С Д  с векторами- ребрами mАВС 1В 1 1





, 


 nAД


, pAA





. 1

Требуется построить вектор .
2

1
pnm


  

2.Даны три вектора )6,2,3( а


, )0,1,2(в


, )3,2,4( с


. 

Найти координаты вектора cbad


424  . 

3. Построить векторы а ji


6 2  , jib


74  , jic


39  .Разложить вектор c


 по 

ивекторам a


 и b анал  геометрически


тически и . 

4. Даны векторы jiа k


   kjib 53 и


4 , kjic


244   
Найти )23( вaпрc  . 

5. Даны верши ы Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0



н ,5,2). Найти внутренний угол при 

 треугольника С: А(0,4,5), В(1,1,1), С(4,3,-1) дл ну его высоты, 
ной из вершины С. 

вершине С. 
6. Найти площадь АВ и
опущен
7. Дана сила F


=(1,-1,2), приложенная к т.А(1,0,5). Определить величину и направле

момента этой
ние 

 силы относительно т.В(3,-1,2). 

8. Упростить данное выражение      kjikkijkji


 ,,,  

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjа


 2 , 

kjiв


232  , kjiс


342  , если за основание параллелепипеда взят 

параллелограмм, построенный на векторах b


 и c


. 
 

ребрами

 
Вариант10 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами-  mАВ



 

,  nAД


, pAA





1 . 
ребуется построить вектор .22 pnm


  Т

2.Даны точки А(0,1,2), В(-2,4,1), С(1,1,- Проверить, что векторы и
з, как они 

 


АВ   


СД  2),Д(5,-5,0). 
коллинеарны. Установить, какой из них длиннее другого и во сколько ра
направлены – в одну или в противоположные стороны. 

j


3. Построить векторы iа


4 2  , jib


53  , jic


95  .Разложить вектор по 

С: А(4,-2,3), В(0,-1,3), На л  

(0,-1,3), С(3,-4,5) длину его высоты, 

 c


 

векторам a


 и b

аналитически и геометрически. 

4. Даны точки А(1,2,3), В(-1,2,0), С(3,4, 2),Д(-7,0,5). Найти 


АДпр  . 
СВ

5. Даны вершины Δ АВ С(3,-4,5). йти внутренний уго  при
вершине В. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(4,-2,3), В
опущенной из вершины А. 
  
7. Дана сила F


=(3,4,-1), приложенная к т.А(2,0,-1). Определить величину и направле

момента этой
ние 

 силы относительно т.В(0,2,3). 

8. Упростить данное выражение    kjikjijkji


4,322,2   
 Вычислить объем тетераэдра9. , вершины которого находятся в точках А(2,3,1), В(4,1,-2), 

С(6,3,7), Д(-5,-4,8). Найти высоту, опущенную из вершины А. 
 
 



 
Вариант 11 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ



  

,  nAД , pAA


1



. 

ребуется построить вектор 
1

.
2
m n p  
  

 Т

2.Даны три вектора (2,5)а 


, )1,2(в


, )2,5( с


. 

Найти координаты вектора c2 5d a b  
  

. 
3. Даны точки А(-1,5), В(2,1), С(-2,3), Д(2,2). 

Найти разложение вектора 


В  Д  
 
по базису и



АС   


АВ . 

4. Даны векторы 2а  i j k 


 и jb i
 

5 .  Найти апрв


 . 

(2,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 

(-1,4,5), С(-1,2,0). 

5. Даны вершины Δ АВС: А
вершине А. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(1,2,3), В
7. Дана сила F


=(1,2,3), енная к т.Априлож  (-1,0,2). Определить величину и направление 
ы относительн В(0,1,0). момента этой сил о т.

8. Упростить данное выражение , ,i j k k j i        
    

 

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjiа


 3 , 

kjiв


32   3с i j k,   


, если за основание параллелепипеда взят параллелограмм, 
построенный на векторах а


 и в


. 

 

 
 

1. Дан параллелепипед АВСД

Вариант 12 

А1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





1 . 
Требуется построить вектор m 


2 .n p

 
 

2.Даны три вектора )2,7,5(а


, )4,0,3(в


, ( 5,1, 1)с   


. 

 координаты вектора 5 6d a b   3c
  

Найти . 
3. Даны точки А(1,-2), В(2,1), С(-3,2), Д(-2,3). 

по базису иНайти разложение вектора А
  

Д   АВ   АС . 

4. Даны векторы а k 3 3 2i j 
 

 и ib k


5 . Найти впра

 . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,2,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 

В(-1,3,0), С(3,2,1). 
вершине В. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(-1,3,-7), 
7. Дана сила F


=(2,-1,4 енная к т.А), прилож (1,-1,2). Определить величину и направление 
ы относительн В(1,0,1). момента этой сил о т.

8. Упростить данное выражение 2 , 2i j k i j    
   

 

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах k 2 3 2а i j  
 

, 

kiв


25  , kjс
 

53  , если за основание параллелепипеда взят параллелограмм, 

построенный на векторах а


 и c




. 
 
 
 

 
 

 



Вариант 13 

. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





11 . 

ребуется построить вектор 
1 3

.
2 2
m n p 
  

 Т

2.Даны три вектора (4,5, 2)а  


, )4,1,3(в


, )0,1,1(с


. 

Найти координаты вектора 
1

4
2

d a b  
 

c
 

. 

3. Даны точки А(1,5), В(2,2), С(0,-2), Д(1,4). 

Найти разложение вектора по базису и .  


ВД   


АС   


АД

4. Даны векторы а kji


2   и j 2 5b i 
  

, kjic


23   3

Найти )2( вaпрc


  . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,2,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 

ика 4,5) С(4,3,-1). 
вершине С. 
6. Найти площадь треугольн  АВС: А(0, , В(1,-1,1), 
7. Дана сила F


=( ь 1,-1,2), приложенная к т.А(1,0,5). Определит величину и направление 

 этой силы относительно т.В(3,-1,3). момента

8. Упростить данное выражение , 2 , ,i j k j i k k i j k               
        

 

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjа


 2 , 

2 3 2в i j , kjiсk  
  

342 , если за основание параллелепипеда взят 

параллелограмм, построенный на векторах b




 и c


. 

 

1. Дан параллелепипед АВСДА В

 

Вариант 14 
1С1Д1 с векторами-  

ребрами mАВ

1


 ,  nAД


, pAA


1 . 

  

Требуется построить вектор 
1

2 .
2

m n p  
  

 

2.Даны точки А(3,-1,2), В(1,2,-1), С(-1,1,-3),Д(3,-5,3). П
них

роверить, что векторы и
коллинеарны. Установить, какой из  длиннее другого и во сколько раз, как они 

ы – в одну или в ротивоп ожные стороны. 
 С(1,3), Д(7,5). 

Найти разложение вектора по базису и

 


АВ   


СД  

направлен  п ол
3. Даны точки А(3,4), В(-2,3),

 

 ВС   АВ   


АД . 

4. Даны векторы 2а i j k   
 

 и jib


5 , kjic


57  . 

Найти )23( вапрс


  . 

 С(0,0,5). На5. Даны вершины Δ АВС: А(2,-1,3), В(1,1,1),
вершине А. 

йти внутренний угол при 

ика (4,3,-1), С(0,5,2). 6. Найти площадь треугольн  АВС: А(3,-2,2), В
7. Дана сила F


=( (2

момента этой сил о т
3,4,-2), приложенная к т.А ,-1,-2). Определить величину и направление 
ы относительн .В(1,2,4). 

стить данно выражение 2 , 2 2 , 4i j k j i j k i j k         8. Упро е    
        

 

9. Вычислить объем тетераэдра, вершины которого находятся в точках А(2,-1,1), В(5,5,4), 
С(3,3,-1), Д(4,1,3). Найти высоту, опущенную из вершины Д. 
 



 
 

Вариант 15 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ


 ,  nAД


, pAA
  

1 . 

ребуется построить вектор 



Т
3

2 .m n p 
  

 
2

.Даны точки А(1,-1,3), В(2,4,-5), С(3,3,1),Д(4,7,3). Проверить, что векторы и 

коллинеарны. Установить, какой из  другого и во сколько как они 

 С(-1,3), Д(4,-7). 

2  


АС  

раз, 


ВД  них длиннее
направлены – в одну или в противоположные стороны. 
 
3. Даны точки А(1,-1), В(3,2),

Найти разложение вектора АД  по базису 
 

ВА  иВС . 

аны векторы kjiа



4. Д


43   и 3 4 2b i j k  
  

, kjic


4 . 

Найти )2( вспра


  . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(2,-1,3), В(1,1,1), С(0,0,-5). Найти внутренний угол при 

(-1,2,1), С(0,4,5). 
вершине В. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(2,-1,3), В
7. Дана сила F


=(2,2,-9), приложенная к т.А (4,2,-3). Определить величину и направление 
лы относительн .В(2,4,0). 

стить данное выражение

момента этой си о т

 2 2 , 2 2 , 2i j k i j i k j k            
       

 8. Упро

9. Найти объем и высоту пирамиды, опущенную на грань АВС, если вершины пира
А(2,0,0), В(0

миды 
,3,1), С(0,0,6), Д(2,3 ,8). 

-  

  
Вариант 16 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами

ребрами mАВ





, 


 nAД


, AA p





1

Требуется построить вектор 3 2 .m n p 
  

 
. 

Даны точки А(1,0,2), В(3,4,-1), С(9,11,-6),Д(5,3,0). Проверить, что векторы и
коллинеарны. Установить, какой из них  и во сколько раз, как они 

. 
очки А(5,-10), В(2,6), С(-2,3), Д(1,1). 

по базису и

 


АВ   


СД  2.
 длиннее другого

направлены – в одну или в противоположные стороны
3. Даны т

Найти разложение вектора 


А   В  


ВС и 


ВД . 

4. Даны векторы kjiа


 2  и 3 5b i j k  
  

, kjic


2 . 

Найти спр ва




)(  . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(0,5,1), В(4,3,-1), С(3,-1,2). Найти внутренний угол при 

,3), С(0,0 ,5). 
вершине С. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(2,-1  В(1,-1,1), 
7. Дана сила F


=(3,4,-2), приложенная к т.А(2,-4,0). Определить величину и направление 
ы относительн .В(4,3,-2). 

стить данное выражение

момента этой сил о т

 2 , 2 ,2 3 2i j k i j i i j k           
       

8. Упро . 

миды 
,5,0), О(0,0,0), С(1,2 ,4). 

 

9. Найти объем и высоту пирамиды, опущенную из вершины С, если вершины пира
А(5,-2,0), В(2
 



 
Вариант 17 

1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





1. Дан параллелепипед АВСДА1В , 


 nAД


, pAA





1 . 

Требуется построить вектор 
3

2 .
2
m n p 
  

 

2.Даны три вектора )6,2,3( а


, ( 2, 1,0)в   


, )3,2,4( с


. 

 координаты вектора c 5 6 4d a b  
  

Найти . 

3. Построить векторы jiа


24   , 3 5i jb   
  

, c ji


7 . Разложить вектор по 

4. Даны точки А(1,2,3), В(-1,3,0), С(3,4,2),Д(-7,0,5).  

Найти

(4,-2,4), В(0,-1,3), С Найти внутренний угол при 

гольника АВС: А(4,-2,3), (0,-1,4), С

 c


 

векторам a


 и b аналитически и геометрически. 


 АДпр . 



ВС

(3,-4,5). 5. Даны вершины Δ АВС: А
вершине А. 
6. Найти площадь треу  В (3,-4,5). 

7. Даны три  силы М


=(0,5,1), N


=(3,-1,2), P


 =(-1,1,1), приложенныя к т.С(7,1,3). 
действующей этих сил относительно 

,4). 
Определить величину и направление момента  равно
т.А(0,-1

8. Упростить данное выражение 2 3 , 3 2 ,i j k k j i        
   

 


ины пирамиды А(3,5,4), В(8,6,4), С(5,10,4), Д(4,7,8). Найти объем пирамиды 

лелепипед АВСДА В1С1Д1 с векторами- ребрами

9. Даны верш
и длину его высоты, опущенной из вершины Д. 
 

Вариант 18 

1. Дан парал  mАВ



 

,  nAД


, pAA


1



. 1

Требуется построить вектор 2m .2pn


   
2.Даны три вектора )0,2,3( а


, )0,1,2(в


, )3,2,4( с


. 

Найти координаты вектора cbad


53  . 

3. Построить векторы jiа


45   , ib


3 , ic j


8 .19 Разложить вектор по векторам  c


 

a  и b аналитически и геометрически. 
 

 

4. Даны векторы jiа k


2  33  и kib


5  . 

С (5,-6,2), В(1,3,-1), С(1,-1,2). Найти внутренний угол при 

6 (7,3,4), В(1,0,6), С(4,5,-2) и длину его высоты, 
пущенной из вершины С. 

Найти )3( авпра . 

5. Даны вершины Δ АВ : А




вершине В. 
. Найти площадь треугольника АВС: А
о

7. Даны три  силы М


=(-5,9,13), N


=(1,-2 P,1), 


 =(2,-1 ,-11), приложенныя к т.С(2,3,0). 
 величину и направление момента  равнодействующей этих сил относительно 

-6). 
Определить
т.В(0,3,
 

8. Упростить данное выражение  kjkji


2,23  . 

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjiа


 3 , 

kjiв


32  , kjс


i

 2 , если за основание параллелепипедавзят параллелограмм

построенный на векторах b


 и c

, 


. 
 



Вариант 19 

1С1Д1 с векторами ебрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





11. Дан параллелепипед АВСДА1В - р . 

е  оТребу тся построить вект р .
2

1
pnm


  

2.Даны три вектора )6,2,3( а


, )0,1,2( в


, )3,2,4( с


. 

айти координаты вектора cbad


Н 424  . 

Построить векторы3.  jiа


26   , jib


74  , c ji


39  .Разложить вектор c


 по 

4. Даны векторы

векторам a  и b аналитически и геометрически. 
 

 kjiа


 53  и kjib


4 , kjic


244   

Найти )23( вaпр


  . c

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 

гольника АВС: А(0,4,5), С(4
 С. 

вершине С. 
6. Найти площадь треу В(1,1,1), ,3,-1) длину его высоты, 
опущенной из вершины
7. Дана сила F


=(1,-1,2) Определить величину и направление 
ы относительн В(3,-1,2). 

стить данно выражение

, приложенная к т.А(1,0,5). 
момента этой сил о т.

      kjikkijkji


 ,,,  8. Упро е 

9. Найти объем и высоту параллелепипеда, построенного на векторах kjа


 2 , 

jiв k


2 , kjiс


32  342  , если за основание параллелепипеда взят 

параллелограмм, построенный на векторах b


 и c


. 
 
 

Вариант 20 

1. Дан параллелепипед АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





1 . 
п тТребуется острои ь вектор .2pnm2


  

2.Даны точки А(0,1,2), В(-2,4,1), С(1,1,-2),Д(5,-5,0). Проверить, что векторы 
оллинеарны. Установить, какой из них длиннее ру



АВ  и
 д гого и во сколько раз, как они 

аправлены – в одну или в противоположные стороны. 

Построить векторы

 


СД  
к
н

3.  jiа


24   , jib


53  , c ji


95  . Разложить вектор по 

,0), С(3,4, 2),Д(-7,0,5). Найти

ол п  

, 

 c


 

векторам a  и b аналитически и геометрически. 
 

 


АДпр
СВ
 . 4. Даны точки А(1,2,3), В(-1,2

5. Даны вершины Δ АВС: А(4,-2,3), В(0,-1,3), С(3,-4,5). Найти внутренний уг ри
вершине В. 
6. Найти площадь треугольника АВС: А(4,-2,3), В(0,-1,3), С(3,-4,5) длину его высоты
опущенной из вершины А. 
  
7. Дана сила F


= 1). Определить величину и направление 

момента этой силы относительно т.В(0,2,3). 
(3,4,-1), приложенная к т.А(2,0,-

8. Упростить данное выражение    kkjijkji ji


4,   322,2 
9. Вычислить объем тетераэдра, вершины которого находятся в точках А(2,3,1), В(4,
С(6,3,7), Д(-5

1,-2), 
,-4,8). Найти высоту, опущенную из вершины А. 

 
 
 



Вариант 21 

1. Дан параллелепипед АВСДА В С1Д  с век1 1 1  торами- ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





1 . 

Требуется построить вектор 
1

2 .
2
m n p 
  

 

2.Даны три вектора )4,2(а


, )1,2(в


, )2,5( с


. 

Найти координаты вектора c 2 4 5d a b  
  

. 
. Даны точки А(-1,5), В(2,1), С(-2,3), Д(2,2). 

Найти разложение вектора по бази

3

 


ВД  су 


АС  и 


АВ . 

4. Даны векторы 2 3а i j k   
 

 и jib


5 .  Найти апрв


 . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 
вершине А. 

еугольника АВС: (1,2,3), В ,4,5), С(-1,2,0). 6. Найти площадь тр  А (0
7. Дана сила F


=(1,2,3), при (-ложенная к т.А 1,0,2). Определить величину и направление 

момента этой силы относительно т.В(0,0,0). 

8. Упростить данное выражение    ik jkji


,,    

9. Найти объем и а высоту параллелепипеда, построенного н векторах k 2 3а i j  
 

, 

kjiв


32  , kjiс


 3 , если за основание параллелепипеда взят параллелогр
построенный

 
амм, 

. 

1С1Д1 с векторам - ребрами

 на векторах а  и в
 
 

Вариант 22 

 mАВ





, 


 nAД


, pAA





11. Дан параллелепипед АВСДА1В и . 
Требуется построить вектор 2 .m n p    
2.Даны три вектора )2,7

  

,5(а


, )4,0,3(в


, )1,1,6( с


. 

Найти координаты вектора cbad 
 

265  . 
3. Даны точки А(1,-2), В(2,1), С(3


,2), Д(-2,3). 

айти разложение вектора по базису и

4. Даны векторы k

 


АД   


АВ   


АС . Н

 2 3 2а i j  
 

 и b ki


5 . Найти  впра

 . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти в ринутренний угол п  

еугольник : А(-1,3,-7), В(-1,2,0 (3,2,1). 
вершине В. 
6. Найти площадь тр а АВС ), С
7. Дана сила F


=(2,-1,3), при (1,-1,2). ложенная к т.А Определить величину и направление 

8. Упростить данное выражение

момента этой силы относительно т.В(1,1,1). 

  jikji


 ,2  

9. Найти объем и высоту елепипеда,  паралл построенного на векторах kjiа


 32 , 

kj


kiв


25  , с


53  осн, если за ование параллелепипеда взят параллелограмм, 

построенный на векторах а


 и c


. 
 
 
 
 
 
 
 



Вариант 23 

АВСДА1В1С1Д1 с векторами- ребрами mАВ1. Дан параллелепипед 





,  nAД , AA
 

p





1 . 

Требуется построить вектор 
1 3

.
2 2
m n p 
  

 

.Даны три вектора )2,6,4( а


, )4,1,3(в


, )0,1,1(с


2 . 

айти координаты вектора cbad


42
2

1
Н . 

. Даны точки А(1,5), В(2,2), С(0,-2), Д(1,4). 

айти разложение вектора по базису и . 

4. Даны векторы

3

 


ВД  
 

 


АС   


АДН

j


 2а i j k   


 и ib


5 , ic kj


23   3
Найти )2( вaпрc  . 

 

5. Даны вершины Δ АВС: А(3,-1,2), 
вершине С. 

В(4,3,-1), С(0,5,2). Найти внутренний угол при 

еугольника ВС: А(0,4,5), В(1,1,1), С(4,3,-1). 6. Найти площадь тр А
7. Дана сила F


=(1,-1,2), приложенная

момента этой силы относите . 
 к т.А(1,0,5). Определить величину и направление 

льно т.В(3,-1,2)

8. Упростить данное выражение      kjikkijkji


 ,,,  

построенного на векторах kjа


 2 ,9. Найти объем и высоту параллелепипеда,  

kjiв


232  , k


jiс


342 

, построенный на 

, если за основание параллелепипеда

векторах

 взят 

параллелограмм  b


 и c


. 
 
 

Вариант 24 
1. Дан параллелепипед АВСДА В С Д  с векторами-  1 1 1 1

ребрами mАВ





, 


 nAД


, pAA





1 . 

Требуется построить вектор 
1

2 .
2

m 


n p
 

 

2.Даны точки А(3,-1,2), В(1,2,-1), С и
коллинеарны. Установить, какой и к они 

е р ы. 
. Даны точки А(3,4), В(-2,3), С(1,3), Д(7,5). 

 разложение вектора по базис

(-1,1,-3),Д(3,-5,3). Проверить, что векторы
з них длиннее другого и во сколько раз, ка

направлены – в одну или в противоположны сто он

 


АВ   


СД  

3

Найти  


ВС  у АВ  и АД
 

. 

4. Даны векторы 2а i j k   
 

 и jib


5 , jic k


57 . 

В(1,1,1), С(0,0,5). Найти внутренний угол при 

6. Найти площадь треугольника АВС: А(3,-1,2), В(4,3,-1), С(0,5,2). 

Найти пр . (3 )с а в
 

5. Даны вершины Δ АВС: А(2,-1,3), 
вершине А. 

7. Дана сила F


=(3,4,-2), приложенная к т.А(2,-1,-2). Определить величину и н авл е 
момента этой силы относительно т.В(1,1,4). 

8. Упростить данное выражение 

апр ени

   kjikjijkji


4,   2,2 
9. Вычислить объем тетераэдра, вершины которого находятся в точках А(2,-1,1), В(5,5,4), 

ую  Д. С(3,2,-1), Д(4,1,3). Найти высоту, опущенн из вершины
 
 



 
Вариант 25 

1. Дан параллелепипед АВСДА В С Д  с векторами- ребрами1 1 1 1  mАВ



  

,  nAД , pAA


1



. 

Требуется построить вектор .
2

2 pnm
1 

  

2.Даны точки А(1,-1,3), В(2,4,-5), к


 С(3,3,1),Д(4,8,3). Проверить, что ве торы и 

. Даны точки А(1,-1), В(3,2), С(-1,2), Д(4,-7). 

 разложение вектора по бази

 


АС  

ВД коллинеарны. Установить, какой из них длиннее другого и во сколько раз, как они 
направлены – в одну или в противоположные стороны. 
 
3

 


АД  Найти су 


ВА  иВС . 


4. Даны векторы kjiа


43   и kjib
 

243  , jic k


4 . 
Найти )2( вспр


. а

5. Даны вершины Δ АВС: А(2

 
,-1,3), В(1,1,1), С(0,0,5). Найти внутренний угол при 

вершине В. 

7. Д
6. Найти площадь треугольника АВС: А(2,-1,3), В(-1,2,0), С(0,4,5). 

ана сила F


=(2,2,9), приложенная к т.А(4,2,-3). Определить величину и направление
момента этой силы относительно т.В(2,4,0). 

 

. Упростить данное выражение    kjkijikji


2,2,22   8
9. Найти объем и высоту пирамиды, опущенную на грань АВС, если вершины пирамиды 

(2,

Вариант 26
 АВСДА1В1С1Д1 с векторами-  

А(2,0,0), В(0,3,0), С(0,0,6), Д 3 ,8). 
  

 
1. Дан параллелепипед

ребрами mАВ


 ,  nAД


, pAA
  

1 . 
Требуется по



строить вектор .22 pnm


  

2.Даны точки (1,0,2), В(3,4,-1), С(9,11,-6),Д(5,3,0). Проверить, что векторы АВ  и СД  
коллинеарны. Установить, какой из них длин

 А
нее другого и во сколько раз, как они 

оположные стороны. 

зису  и

 Даны векторы

 

направлены – в одну или в против
3. Даны точки А(5,-10), В(2,7), С(-2,3), Д(1,1). 

Найти разложение вектора 


АВ  по ба
 

ВС и ВД . 

4. kjiа


 2  и kjib
 

 43 , kjic


2 . 

Найти спр ва




)(  . 

5. Даны вершины Δ АВС: А(0,5,2), В(4,3,-1), С(3,-1,2). Найти внутренний угол при 
С. 

ка АВС: А(2,-1,3), В(1,1,1), С(0,0 ,5). 
вершине 
6. Найти площадь треугольни
7. Дана сила F


=(3,4,-2), приложенная к т.А(2,4,0). Определить величину и направление 

момента этой силы относительно т.В(4,3,-2). 

8. Упростить данное выражение    kjiijikji


232,2,  . 
ю из вершины9. Найти объем и высоту пирамиды, опущенну

А(5,2,0), В(2,5,0), О(0,0,0), С(1,2 ,4). 
 С, если вершины пирамиды 

 
 
 


